



Генеральная Ассамблея

13 November 2001

Официальные отчеты
Пятьдесят шестая сессия
Дополнение № 17 (A/56/17)

Доклад Комиссии Организации Объединенных Наций по праву международной торговли о работе ее тридцать четвертой сессии 25 июня – 13 июля 2001 года

Исправление

Приложение I

1. Статья 4

Название статьи *должно быть* следующим: "Исключения и другие ограничения".

2. Статья 31

a) *Пункт 1, первая строка*

Вместо "28 и 29" читать "27–29";

b) *Пункт 2, первая строка*

Вместо "28 и 29" читать "27–29".

3. Статья 42

Пункт 3, третья и четвертая строки

Вместо "уступки, совершенные" читать "договоры уступки, заключенные".